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35.ª SESSÃO 
25.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 35/2019 – Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove (07-08-

2019), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 

Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Trigésima Quinta Sessão e vigésima quinta sessão 

ordinária. Com a presença de oito vereadores, estando ausente a vereadora Rosana Rocha da 

Silva. Sob a Presidência do Vereador Antônio Augusto Maciel Filho, iniciou-se a presente 

Sessão, com a leitura do texto bíblico, Mateus 15, Versículo 21-28, realizado pela vereador 

Odair José Bovo. No EXPEDIENTE, foram apresentadas as seguintes matérias: Atas nº. 31, 

32, 33 e 34/2019 - foram colocadas em discussão e aprovadas por unanimidade; Oficio n.º 

207/2019. Autoria – Poder Executivo. Encaminhando anexo, Projeto de Lei n. 950/2019 

(Diretrizes para LOA 2020); PROJETO DE LEI N.º 950/2019. Autoria – Poder Executivo. 

SUMULA: Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do Município de 

Lidianópolis para o Exercício de 2020 e da outras providencias – foi encaminhando para as 

Comissões de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final, Educação, Saúde e Assistência 

Social, Serviços e Obras Públicas; REQUERIMENTO N.º 006/2019. Autoria – Vereador 

Anderson Cleiton Alves. SUMULA: Qual a REAL SITUAÇÃO da NEGOCIAÇÃO para aquisição do 

referido terreno; Se é problema de Documentação, qual o problema dessa documentação? 

em que ponto esta parado? pois já faz mais de um ano!; Como já foi citado em Sessão 

Ordinária, onde o vice-prefeito Aparecido Buzato disse ter o dinheiro separado para compra 

do Terreno do Parque Industrial, “Qual o NÚMERO DA CONTA e qual AGÊNCIA BANCARIA, 

está depositado o dinheiro que será utilizado para pagamento a compra do citado terreno”; 

Enviar CÓPIA EXTRATO BANCÁRIO da APLICAÇÃO do DINHEIRO PARA AQUISIÇÃO DO 

TERRENO; INDICAÇÃO N.º 018/2019. Autoria – Vereador Anderson Cleiton Alves. SUMULA: 

Que seja construída Área de Lazer, com Pista para Caminhada e Parque Infantil, na Vila Rural 

I, nesta municipalidade; .Oficio N.º 192/2019. Autoria do Poder Executivo – Resposta a 

Indicações n. 13, 14, 15 e 16/2019.  No EXPEDIENTE, fez uso da palavra: ANDERSON 

CLEITON ALVES. Boa noite a todos que estão aqui presente. Primeiramente, sobre o 

requerimento, acho que teve antes da gente entrar em recesso, eu tinha até comentado aqui 

em sessão que eu estaria fazendo o requerimento para até pedir para o Executivo estar nos 

informando em parecer a negociação do terreno do Parque Industrial, onde todos já sabem e 

nós também que estava em negociação. No início teve lá, me parece um financiamento, né 

Odair, em cima do terreno, foi transferido aquele financiamento para outro terreno e teve um 

dia que até mesmo o próprio Nei, se eu não estou enganado, acho que foi ele que falou, faz 

tempo, acho que estava conversando, me parece sobre licitação que iria estar vendo, iria 

fazer, alguma coisa assim. Eu não me lembro correto, mas ele falou que estava ali entrando 

pela prefeitura, mas passou-se todo esse tempo e creio eu que nós aqui vereadores acho que 

não estamos a par porque até comentei na sessão, como disse, antes de entrar em recesso 

que estaria fazendo esse requerimento para a gente saber a fundo de como está essa 

situação onde está parado, se vai ter ou não, se é outro terreno ou se não vai ter ou como é 

que vai ser. Então, esse requerimento, vereadores, eu peço a vocês que que votem o 

requerimento e analisem bem. Eu como vereador estou fazendo um pedido para estar 

sabendo e estar aqui escrito nessa Casa de Lei, o Legislativo para que esteja aqui 

documentado dizendo como está a negociação do terreno Parque Industrial porque assim nós 

temos aqui dentro do Legislativo documentado onde parou, aonde não deu certo, onde saiu, 

o andamento como está e o dinheiro para se comprar e essa situação. A indicação da Vila I, 

eu estive conversando ali com a Cidinha Nicoline nesses dias atrás e ela já falou comigo acho 

que já umas duas vezes ou três vezes, tinha me cobrado, perguntando se eu tinha falado 

alguma coisa, se tinha entrado na Câmara com algum pedido, também alguns vizinhos dela 

ali e esses dias eu fui lá, a gente até sentou junto com ela e estávamos lá conversando, 

depois até conversei com o Sérgio Carlos e perguntei para ele como que estava aquela mina 

d’água que tem ali na Vila I que sempre ele foi usado para plantios, para uso e tudo ali que é 

uma água boa, Odair, que tem ali na Vila I. Então, surgiu esse pedido para se fazer ali uma 

pista de caminhada na Vila I, se desse para por ali alguns banquinhos, fazer algum poste de 

iluminação e não desmatando aquilo ali por ser ali uma área verde ou alguma coisa assim e 

essa emenda do parquinho infantil, até mesmo Presidente Mineiro, dá para o Executivo pedir 

e para nós também fazermos algum pedido, se puder, ao Deputado, a gente está junto e 
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teve, ajudou a Câmara pedindo para ver se consegue ou não porque é um pedido ali que eu 

vejo que é uma realidade, porque lá tem as crianças da Vila I, tem as próprias as mulheres 

que as vezes querem caminhar e tem ali na pista, de vez em quando eu passo ali também e 

vejo algumas pessoas ali que estão na Vila I que saem e vai até lá na Vila II e volta ou vem 

até no Lidianópolis e volta para caminhar. Então, a gente se conversando ali e tal pediu 

indicação, tinha me pedido já para trás, pediu duas ou três vezes a indicação lá da Vila I, Val. 

Então, uma pista de caminhada, colocar um banquinho e ajeitar porque ali é um lugar bonito. 

Não é desmatamento, tem que ver a necessidade, com certeza existe legalidade, mas é isso, 

um pedido deles e eu falei que estaria entrando com uma indicação na Câmara, até mesmo 

quando eu entrei passei para eles, tirei uma foto e falei que coloquei a indicação, mas é isso. 

Boa noite. Na ORDEM DO DIA foi tramitado as seguintes matérias para discussão: 

REQUERIMENTO N.º 006/2019. Autoria – Vereador Anderson Cleiton Alves. SUMULA: Qual a 

REAL SITUAÇÃO da NEGOCIAÇÃO para aquisição do referido terreno; Se é problema de 

Documentação, qual o problema dessa documentação? em que ponto esta parado? pois já faz 

mais de um ano!; Como já foi citado em Sessão Ordinária, onde o vice-prefeito Aparecido 

Buzato disse ter o dinheiro separado para compra do Terreno do Parque Industrial, “Qual o 

NÚMERO DA CONTA e qual AGÊNCIA BANCARIA, está depositado o dinheiro que será utilizado 

para pagamento a compra do citado terreno”; Enviar CÓPIA EXTRATO BANCÁRIO da 

APLICAÇÃO do DINHEIRO PARA AQUISIÇÃO DO TERRENO. Fizeram uso da palavra: LUCIANA 

DE JESUS MAIA. Boa noite a todos que compõem essa mesa. Boa noite ao nosso secretário, 

vice-prefeito Cido, João, senhor Gerson. Sobre o requerimento, semana retrasada nós já 

tivemos uma conversa com o Prefeito e ele abordou sobre a compra do Parque Industrial, o 

vereador Anderson não estava presente, eu acho que o Dema também não, se não me falha 

a memória, mas os demais eu creio que estavam presentes naquela reunião aonde ele 

abordou sobre o que que está acontecendo com a compra aonde nós estamos aguardando 

somente a assinatura do proprietário para a gente poder estar comprando esse terreno, 

estão esperando só a posição do proprietário do terreno. Então, diante disso, eu respondo 

por mim, não vejo o porquê do requerimento porque a gente já conversou sobre isso, é que o 

vereador da Anderson não estava presente aquele dia, de repente para o vice-prefeito está 

aqui e após a sessão, se de repente nós quizermos conversar sobre isso novamente, não sei 

se você pode, mas eu não concordo somente por isso porque já foi conversado sobre isso e 

mais uma vez a gente vai ouvir a mesma coisa. Então, a minha posição é essa, não tenho 

nada contra o pedido do Anderson, é um direito que dele até porque não estava, mas seriam 

essas as minhas palavras. Obrigada pela atenção. ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Boa noite 

vereadores, vereadoras. Boa noite ao vice-prefeito, ao jurídico, ao senhor João Ronque e aos 

demais, ao secretário Beramar. A gente esteve mesmo reunido no gabinete do Prefeito para 

tratar desse assunto buscando conhecimento de que forma que estava ali a compra do 

terreno e o prefeito nos informou que permanecia firme a compra do terreno e que só faltava 

mesmo a assinatura do proprietário. Então, diante dessa situação eu acho que o vereador 

Anderson fez o requerimento, beleza, nada contra, mas ele nos explicou essa situação e nós, 

tanto eu quanto a Luciana e os demais vereadores que estavam juntos também que tem o 

conhecimento, o proprietário assinou e a compra está feita. Obrigada. DORIVAL CAETANI. Eu 

também quero discutir o requerimento, o não sabia do requerimento, mas eu vi na pauta. A 

gente está sabendo, por exemplo, da situação que está passando, mas nós como sempre eu 

falo nesse microfone, nós fizemos um acordo na época, Anderson, com o Prefeito da gente 

trocar as áreas. Na realidade o prefeito falou para nós que está tendo dificuldade que talvez 

tenha que tomar até algumas medidas, eu ouvi ele falar e para tomar algumas medidas 

diferentes não vai ser fácil, mas eu acho que um acordo foi feito não só com a Câmara e 

também não só com o Prefeito, mas também com o proprietário. Então, se tiver que tomar 

alguma medida nós vamos ter que tomar junto, mas da forma desse requerimento eu 

entendo o seguinte que todos nós estamos sabendo, mas essa é forma minha de pensar, a 

população não está sabendo. Se alguém amanhã cobrar de nós, eu só estou falando da 

minha palavra, não perguntei isso para ninguém, se amanhã alguém perguntar se nós 

documentamos nossos acordo, está aqui, parabéns, documentou, todos nós assinamos, se 

alguém falar “ah, mas vocês fiscalizaram? Vocês cobraram o Prefeito? é um documento de 

defesa de todos os vereadores, tem lá, nós cobramos, nós discutimos aqui entendeu. Vai vir 

só resposta, mas nós sabemos que está tendo dificuldade e talvez nós temos que tomar até 
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alguma medida a mais que eu queria que nunca acontecesse, mas se nós tivermos que tomar 

alguma medida a mais eu acabei de dizer, “eu não quero mais onze mil metros, quero um 

alqueire”, mas o documentar igual ele está fazendo pedindo informação, serve amanhã 

mesmo para alguém que vier pedir para a Luciana, para o Dorival perguntando “vocês 

cobraram? sim está documentado, cobramos o Prefeito sim”. Eu sei que é uma maneira só de 

documentar porque lá não estava a população, concorda Buzato, mas nós estando 

documentados, esperamos e sabemos que nós vamos ter o prazer de comprar isso e todos 

nós vamos comemorar juntos. Então, não sou contra o requerimento até porque o Prefeito 

está informando ele que não estava lá, eu cheguei no final, o Prefeito me falou foi naquela 

última conversa. Então, eu acho que o requerimento é mais uma forma, eu não estou 

olhando ele como político, não sei o vereador Anderson, mas o documento estar aqui, eu até 

acho importante uma forma da gente estar documentando aquilo que nós conversamos lá, 

mas seria isso. Eu não vejo por exemplo informação do prefeito vai ser correto, ele vai dizer 

que ele negociou ou está negociando, eu já sei a resposta, mas se é um prazer do vereador 

vamos votar a favor do requerimento, da minha parte eu vou. Obrigado. ODAIR JOSÉ BOVO. 

A respeito também o requerimento, tenho que optar e falar algumas palavras que sinto 

porque me vejo também interessado. Desde então, talvez se torne repetitivo como a 

vereadora Luciana falou, mas se é necessário vamos registrar. Lá atrás quando nós fomos 

atrás das casas popular que eu tive oportunidade de ir com o Prefeito em Brasília, viemos 

para cá com o intuito das casas populares e no Município não tinha terreno e isso todo mundo 

sabe, o único terreno que o Município tinha era o terreno do Parque Industrial no qual nós 

vereadores, muito de nós não concordava também com o terreno por ser quadrado, por ser 

localidade que não daria certo o Parque Industrial e fizemos uma mudança no Plano Diretor 

do Município e colocamos lá como para construção do Parque Industrial para construção das 

casas populares e colocamos ao Prefeito que abrisse negociação a um terreno para o Parque 

Industrial e o Prefeito prometeu junto com o Executivo e junto com a Câmara Municipal que 

estaria negociando esse Parque Industrial no qual eu fui também indicado numa comissão 

para estar junto como vendedor que lá saiu dentro da casa dele que estava certo o negócio e 

se passou dias, o negócio foi para trás, ele veio na Câmara Municipal, fizemos outro tipo de 

negociação, né vice-prefeito que está aqui presente, e assim foi andando. Hoje, eu tenho 

sempre perguntado ao Executivo, eu como vereador tenho sempre perguntado porque é 

interesse não somente da gente da Câmara Municipal, mas da população. Eu vejo muita 

dificuldade nesse trâmite de forma legal e de forma amigável, não pelo Executivo, mas sim 

pelo vendedor que a gente tem acompanhado. Eu falo mais uma vez, graças a Deus a gente 

tem um relacionamento muito bom com o Prefeito, Val, e a gente tem sempre que o que se 

pergunta através de documento ou mesmo pessoalmente está sempre sendo realizado. 

Então, não vejo o porquê, Vereador Anderson, de forma legal de estar votando contra. Só 

algumas coisas como onde está o dinheiro, eu não sei se qual é o objetivo, mas meu voto é a 

favor. ANDERSON CLEITON ALVES. Então, como vereadora Luciana e a vereadora Isabel 

disse que eu não estava presente na reunião, o Ferrugem também não estava presente e 

como a cidade também não estava presente nessa reunião, a população não está presente 

nessa reunião e o que vem ocorrendo no município é que esses dias que ele não disse que 

vão que é o que o senhor comentou que as pessoas querem saber, as pessoas vêm na gente 

para saber como é que está a compra, se não comprou, mas não é o proprietário, disse que 

não é o proprietário, o proprietário quer vender, mas não é o Prefeito, não mas o prefeito 

conversou lá com alguns vereadores falou que deu, mas isso é certo é certo? mas o dinheiro 

lá, tem o dinheiro para comprar? Tem, o Cido aqui em Câmara aquele dia falou que o 

dinheiro está lá, ainda até perguntei do dinheiro e se ia precisar financiar alguma coisa, mas 

não o dinheiro está lá. Então quer dizer, toda essa situação como o Odair disse que até para 

não se tornar repetitivo para a gente não começar a falar também aqui de novo de toda a 

transação que teve, que teve foi tentado sim fazer as negociações, no requerimento que 

estou pedindo, assim como o vereador, eu não estou pedindo nada que não seja de que não 

teve as negociações, teve, só que no requerimento a gente está pedindo para deixar claro 

dentro dessa Câmara que está acontecendo isso, é o vendedor que não quer vender para 

prefeitura. Então quer dizer que é mais do que isso para ficar registrado aqui no Legislativo 

respondendo requerimento e colocando aqui. Então, vejo assim que são esses motivos Odair 

do requerimento da gente saber porque são várias e várias coisas que a gente, eu sei que 
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somos nós mesmos que temos que tomar a decisão, só que às vezes a gente toma as 

decisões em reuniões e a gente não registra aqui e lá fora, Val, sai dizendo que estão 

mentindo e que não tem nada de negociação. Já veio um monte de gente que já tem até o 

local para trabalhar dizendo que o ambiente está certo, e não tem o terreno, a negociação 

parou aonde que maneira. Então quer dizer, é isso que eu peço porque é uma transparência 

não só para nós, para a população e em cima Val do que você falou que não sabe o que vai 

acontecer pra frente vai estar aqui registrado na Câmara que teve uma reunião tal dia, 

vereador Anderson pediu o requerimento lá, foi aprovado pelo Legislativo e está lá 

perguntando, está lá resposta da negociação, está lá o dinheiro, está lá quem não quis 

vender, o proprietário, as negociações que teve porque daí vai no proprietário, o proprietário 

fala que não, vende só que não quer vender da maneira que ele quer comprar lá porque 

aumentou agora não quer o Bico, agora quer e não quer. Então fica, sabe Luciana junto ele 

com o povo lá falando aquilo e aquilo e a gente detesta e você chega, você fala o que o rapaz 

falou, a gente fala o que o prefeito falou e a própria população fica “viu, então o Prefeito 

falou? Mas o vendedor está falando”. Então gente, por isso que eu estou pedindo o 

requerimento para ficar registrado aqui, por isso que eu estou pedindo para os vereadores 

votarem a favor desse requerimento para que venha essa resposta para a Câmara para a 

gente ter documentação aqui e com documentação a gente está com o pé no chão sabendo o 

que a gente responde para o povo, população. Então, vamos lá que está lá a resposta, o 

senhor vai lá e vai tá lá em requerimento. Então é por isso que eu peço a compreensão dos 

vereadores, presidente, Odair, Cláudio, Ferrugem, Luciana, Isabel e o vereador Val para que 

vote a favor desse requerimento. É isso e obrigado. Na sequencia, o REQUERIMENTO N.º 

006/2019. Autoria – Vereador Anderson Cleiton Alves. SUMULA: Qual a REAL SITUAÇÃO da 

NEGOCIAÇÃO para aquisição do referido terreno; Se é problema de Documentação, qual o 

problema dessa documentação? em que ponto esta parado? pois já faz mais de um ano!; 

Como já foi citado em Sessão Ordinária, onde o vice-prefeito Aparecido Buzato disse ter o 

dinheiro separado para compra do Terreno do Parque Industrial, “Qual o NÚMERO DA CONTA 

e qual AGÊNCIA BANCARIA, está depositado o dinheiro que será utilizado para pagamento a 

compra do citado terreno”; Enviar CÓPIA EXTRATO BANCÁRIO da APLICAÇÃO do DINHEIRO 

PARA AQUISIÇÃO DO TERRENO – foi colocado em discussão e votação única e aprovado por 

sete a dois, votaram contra: Luciana de Jesus Maia e Isabel Lourenço Oliveira. Na 

EXPLICAÇÃO PESSOAIS, fizeram uso da palavra: ANDERSON CLEITON ALVES. Quero só 

agradecer aos vereadores que votaram a favor e também a Luciana e a Isabel que não votou 

a favor do requerimento, é por isso que nós somos em nove dentro da Câmara porque 

existem divergências em pensamentos, cada um tem uma maneira de entender e entendo a 

Luciana e entendo a Isabel. Agradeço aos vereadores que votou e não votou, sei que votou a 

favor não por mim, mas sim pelo povo, pela população para a gente estar sabendo e o que a 

gente pode dizer e dizer firme com o pé no chão porque com certeza o Executivo está na 

respondendo para gente dentro de uns 15 (quinze) dias no decorrer do prazo que é uma 

resposta que não é difícil, né Odair. Então, não é uma resposta que vai lá se estender e tudo 

porque tem que juntar um monte de coisa ou um monte disso ou daquilo, creio que até 

mesmo na próxima sessão nós já estaremos com a resposta do requerimento porque é 

simples, já está a negociação, já sabe como a Luciana e a Isabel já disse que o Prefeito já 

falou, os vereadores que estavam lá já sabem. Então, vindo a resposta eu agradeço a vocês. 

É isso, obrigado e boa noite a todos. DORIVAL CAETANI. Vereadores, vereadoras, vereador 

Anderson. Eu gostaria só de mais uma vez falar do requerimento, eu até já falei várias vezes 

por exemplo não que a gente é obrigado a saber, mas sempre quando tem algum 

requerimento, alguma indicação, eu sempre até voto alguns a favor sim porque eu vejo 

alguma visão que eu tenho. Eu não sabia desse requerimento, não tinha lido e ouvi o Odair 

ler agora, mas na súmula falava o que que era. Tem algum tipo de alguns documentos é bom 

a gente estar sabendo antes que vai votar, como eu falei, talvez você é pego de surpresa, 

tem alguns documentos que eu não gosto de votar porque me pegou de surpresa, mas dessa 

forma aqui, eu não entrei para fazer política, eu desde o começo eu falo que não venho aqui 

para mim ser posição, entendeu, a mim mesmo ser oposição do povo. Eu sempre aprovo as 

matérias do Executivo, todas que vieram boa, pedir informação talvez, Luciana, no meu 

entendimento eu acho que talvez é uma forma de você fiscalizar. Lógico, que o voto é 

fundamental e cada um tem o teu jeito votar, tem quem vota contra e quem vota a favor, o 
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que vota nulo, o que não vem votar e tudo tem, tem que respeitar. A gente está aqui em 

nove vereadores, as cabeças não sou igual mesmo. Então, parabéns para quem a tua decisão 

que seja contra que seja um favor. Eu não pensei em fazer política em hora nenhuma, mas 

talvez, o promotor está sempre pedindo, fiscalizando a licitação de medicamento, sempre 

fiscalizou a agricultura, fiscalizou o combustível que está gastando, é sempre assim. Então é 

o meu entendimento, tem coisa que se o vereador estiver fazendo uma política ou estiver 

com alguma em uma coisa assim, eu acabo entendendo que não vou votar porque eu não 

votaria, votei a favor. Briguei para aprovar o IPTU porque tinha que ser corrigido daquela 

maneira, o IPTU está defasado faz 10 (dez) anos e nós vivemos de contribuição nós vivemos, 

de imposto e se nós não fazer o nosso Brasil fale porque não adianta, nós somos o 

verdadeiro trabalhador do Governo, viu Ronque, você paga imposto de luz, de água, paga 

imposto de gasolina, você paga imposto para morrer, paga imposto de renda, do que você 

trabalha paga imposto e não é diferente o Município se você quiser ver uma luz bonitinha, ver 

um asfalto bonitinho, você tem que contribuir um pouquinho e pagar uma “taxinha” por onde 

se não a nossa cidade vira um museu igual eu já vi algumas cidades que não dá para entrar 

dentro. Como também veio esse Projeto de Lei da insalubridade que é uma coisa que 

atormenta a vida da gente porque, inclusive do próprio Prefeito, ele não está contente com 

esse negócio, ele tem que fazer e algumas discordâncias daqui dali e tal, a gente sofre 

porque ninguém quer tirar de ninguém. Quando o Adauto assumiu isso aqui junto conosco, 

ele assumiu de fazer as coisas rodar para frente, de ajudar funcionário, de construir, mas só 

que tem época que tem que tomar medida e a hora de tomar essa medida, se arrancar 

qualquer coisa que o funcionário tem ou aumentar qualquer imposto, ninguém gosta, você 

toma uma medida que vai beneficiar 50 (cinquenta) caboco e tem 5 (cinco) que não 

beneficia, mas no meu entender desses cinco tem um desses que é uma frente do Município 

que é o Doutor Luiz que atende toda a nossa população, talvez você toma uma medida e ele 

vai dizer que os vereadores assinaram o atestado para mandar embora que tirou o salário e 

vai embora. Amanhã você vai fazer política porque tem realmente o lado direito e o lado 

esquerdo na política, e vai falar “não, o Dorival,  Luciana, Odair, Mineiro e sei lá quem 

assinou e o Doutor Luiz pediu a conta” e nós vamos entrar numa briga para conseguir outro 

médico, tudo bem consegue, mas nós sabemos se o outro médico é bom igual esse que é o 

médico da família. Então, realmente é o entendimento da gente, essas coisas tem que ser 

pensado. Eu sei que não é maldade do Prefeito, ele precisa fazer porque essa Lei veio, uma 

coisa que está discutindo até o entendimento que ele não falou ainda, nem é a matéria de 

hoje, mas ele tem que fazer porque nós estamos trabalhando sem Lei, está pagando 

insalubridades sem Lei, a Lei veio até uma altura no básico e não deu para pagar e abaixou, 

e nós estamos trabalhando, pagando sem Lei e tem que regulamentar. Então, é esse o meu 

entendimento porque também vem essas coisas para nós, já veio a Cortina Verde também 

que é uma matéria polêmica onde a gente recebe ameaças porque nós vamos votar uma Lei 

que o cara não vai poder plantar mais na região de Lidianópolis aqui aonde está o perímetro 

urbano da cidade, aonde a promotora falou que aqui é lugar de plantar vida, de beber água 

mineral, água potável e não água contaminada, houve toda aquela polêmica. Então, hoje eu 

vejo que a gente talvez pede uma informação e acaba atropelando um pouco o Prefeito que 

tem que imprimir os papel para nós, tem que correr atrás, mas o vereador na minha opinião, 

sem fazer política e também sem perseguição, ele tem umas coisas arquivado aqui dentro do 

Legislativo que amanhã qualquer pessoa que perguntar, sim surgiu do autor, mas as 

assinaturas foram as nossas. Talvez tem nove vereadores que amanhã vem um outro pedido 

de qualquer vereador que ficou bom, eu vou junto com junto, é bom entendimento, vamos 

fiscalizar, não precisa ser fiscalizado certas coisas, mas só o fato de nós ter documentado 

aqui dentro as nossas ações, se vem uma promotoria amanhã investigar, vai chegar na 

Câmara e vai falar que realmente esses vereadores acompanharam a situação do Município. 

Então, por isso que eu votei, se vier amanhã a outra de forma correta eu voto porque eu não 

vou querer atropelar o Prefeito em alguma situação que ele está indo, está trabalhando, 

ganhou eleição, está indo bem, não é talvez meu companheiro porque hoje eu não tenho 

companheiro político nenhum porque ninguém é candidato ainda, né Anderson, Marcão, 

Magrelo e Mandu, quem sabe amanhã esse grupo vai estar tudo embolado como já houve 

nas outras políticas do passado. Então, hoje estou querendo cumprir os quatro anos, 

querendo que o Adauto cumpra os quatro, se ele for um cara que trabalha bem vão 
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reconhecer e um tanto vota, se ele for uma pessoa, todos nós, se o povo falar “não, Dorival 

foi péssimo, Claudião foi péssimo, o Ferrugem foi péssimo, o Anderson foi péssimo”, todos os 

nove quem vai julgar é o voto da população dentro do Município. Então, é por isso que votei, 

voto não significa como eu disse lá para o Adauto, não significa que eu já não aprovei 200 

(duzentos) projetos teu bom e eu vou reprovar um que você vai virar contra porque é o 

entendimento do vereador. Agora dizer que está trabalhando mal, não, nós temos dificuldade 

é no País, mas nós não conseguimos muita coisa porque o nosso País realmente está falido. 

Eu quero também fazer um pedido que o vice-prefeito do Buzato está aqui e eu tive algumas 

cobranças dessa pista de caminhada do Lidianópolis na iluminação, algumas pessoas pediu 

para que nós fizéssemos uma indicação aqui os vereadores para deixar essa pista em ordem 

porque a turma gosta de fazer caminhada à tarde, iluminação e se tiver algumas areia, 

alguma coisa, arrumar essas pistas nossa. Até nem olhei se ela está 100% (cem por cento), 

mas eu tive cobrança porque a população gosta de fazer caminhada aqui e talvez está 

faltando iluminação, alguma coisa para nós darmos uma olhada Buzato com carinho e se 

estiver funcionando me cobraram errado, mas eu não tenho observado se está tudo bem 

depois que fez ali que mudou a situação do campo de bocha como é que está, mas eu fui 

cobrado realmente para nós olhar com carinho a pista de caminhada e a iluminação porque o 

povo gosta de caminhar à noite. Eu agradeço pela oportunidade. Muito obrigado Ronque, 

Buzato, Dr. Leslie, Beramar e aos vereadores. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Como não 

tem mais nenhum vereador inscrito vamos encerrar a sessão. Com a proteção de Deus e com 

a presença de oito vereadores declaro encerrada a vigésima quinta sessão ordinária do dia 7 

de agosto 2019. Muito obrigado a todos. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente 

Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, 

Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo 

Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 

 

 

 

ANTONIO A. M. FILHO                                     ODAIR JOSE BOVO 

   Presidente                                                    1º Secretario 
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